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Vážení spoluobčané,                                                                                                                                   
pohledem do kalendáře zjistíme, že první polovina roku je za námi a nyní se vám do rukou 
dostává další vydání Rohovského zpravodaje. V jeho úvodu bych se chtěl rád věnovat tématu, 
jenž se svým obsahem bezprostředně týká budoucího rozvoje naší obce, a to jak její podoby 
samotné, tak i možnosti ovlivnění kvality života jejich obyvatel. Jak jste jistě mohli sami 
zaznamenat, v posledních letech, a to zejména na druhé straně státní hranice, začaly vyrůstat 
VTE (dále jen větrné elektrárny). Také naše obec byla díky svým geoklimatickým podmínkám 
oslovena ze strany společností, které se zabývají provozováním VTE s možností výstavby VTE 
na katastru naší obce. Zde považuji za důležité sdělit občanům naší obce, že ze strany vedení 
obce je již od samého počátku vstupních rozhovorů se společnostmi, které projevily zájem o 
možnost realizace výstavby VTE na katastru naší obce, věnována maximální pozornost a ze 
strany zastupitelstva naší obce bylo rozhodnuto o zachování maximálně transparentního 
přístupu směrem k informovanosti občanů k tomuto tématu. Dne 21.3.2024 proběhlo v sále 
našeho Obecního domu setkání občanů se zástupci společnosti ČEZ Obnovitelné zdroje s.r.o, 
na téma: možnosti výstavby obnovitelných zdrojů na katastrálním území obce Rohov, jako 
součásti zvažovaného větrného parku v koridoru obcí Oldřišov, Služovice, Hněvošice, 
Kobeřice, Strahovice, Chuchelná. Na katastru všech těchto obcí je tak zvažována varianta 
výstavby až 14 VTE o výšce 200 m, kdy samotný nosný sloup má výšku 130 m a výška lopatky 
činí 70 m. Životnost VTE je udávána na 25 let, poté lze celou elektrárnu rozebrat a recyklovat. 
V samotném úvodu veřejné debaty byla zástupci společnosti deklarována skutečnost, že 
v případě výstavby VTE se jedná o proces trvající mnoho let, a to jen ze strany projektové 
přípravy.  V případě obce Rohov společnost ČEZ Obnovitelné zdroje s.r.o. deklarovala zájem 
o vybudování 4 ks VTE na katastru naší obce, a to v okolí lokality Kopčiska, směrem ke 
Světlovské cestě, po pravé straně silnice č. 46 směrem do obce Kobeřice, viz. přiložená mapka. 
Pro naši obec byla ze strany společnosti učiněna nabídka na formu spolupráce a podpory naší 
obce s návrhem na podíl na zisku ve výši 5 %, podíl z vyrobené elektřiny ve výši minimálně 
650 000,- Kč za jednu VTE ročně, což by v reálu znamenalo přínos do obecní pokladny ve výši 
okolo 3 milionů Kč za rok.  

___________________________________________________________________________ 
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Dále by naše obec obdržela jednatelskou odměnu, bez ohledu na výrobu větrné farmy. Za dobu 
trvání společného podniku by tato částka činila 4,5 mil. Kč. Obec bude mít možnost kontroly 
podniku. Další z nabídek byla učiněna ze strany společnosti Reno Energie a.s., a to na výstavbu 
2 ks VTE na katastru naší obce, viz. Příloha č. 2. Již v minulém roce byla na náklady této 
společností realizována výstavba FVE (fotovoltaické elektrárny) na budově zdejšího Obecního 
domu. Ze strany této společnosti byla učiněna nabídka na formu spolupráce a podpory naší obce 
s návrhem jednorázového finančního plnění 700.000,- Kč/1 MW instalovaného výkonu, a to 
jednorázově ke kolaudaci VTE. To odpovídá částce 3.150.000,- Kč až 4.340.000,- Kč za jednu 
VTE v závislosti na instalovaném výkonu. Dále, 2% z tržeb z vyrobené elektřiny z jakékoliv 
VTE na k.ú. obce, minimálně však 650.000,-Kč/1 VTE/rok provozu. Tato společnost nabízí 
rovněž možnosti sdílení vyrobené energie z VTE. 
Na základě těchto nabídek dospělo zastupitelstvo obce k rozhodnutí, s cílem získat názor 
občanů na tuto problematiku v podobě ankety k otázce možnosti výstavby VTE na katastru naší 
obce. Tyto anketní lístky budou v průběhu měsíce července zaslány všem občanům naší obce 
starším 18 let a naleznete je ve svých poštovních stránkách. Vyplněný anketní lístek lze poté 
odevzdat do 30. 8. 2024 na zdejším OÚ nebo do poštovní schránky u vchodu do budovy OÚ.  
Děkujeme tímto za vyjádření vašeho názoru k tématu v podobě vráceného vyplněného 
anketního lístku. Zcela jistě se jedná o velké téma. Téma, které sebou nese jak klady v podobě 
možnosti výrazných finančních přínosů do rozpočtu naší obce ze strany investorů projektů 
VTE, tak i negativ v podobě změny charakteru vizuální podoby a krajinného rázu části naší 
obce. Volba je tedy na nás. Volba, kterou si můžeme rozhodnout my sami. 
S ohledem na probíhající prázdniny přeji všem školáků a studentům krásné prázdniny. 
Občanům krásné chvíle zaslouženého odpočinku v podobě dovolených. Mějte se hezky. 
 
                                                                                                       Roman Šušolík, starosta obce 
 
Příloha č.1 – ČEZ Obnovitelné zdroje  
Vymezení pozic pro VTE v k.ú. Rohov 
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Příloha č.2 – Reno Energie a.s.  
Vymezení pozic pro VTE v k.ú. Rohov 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fotodokumentace – vizuální zpracování možné podoby VTE, v maximálním množství 4 ks, 
na katastru obce Rohov, s náhledy z různých lokalit v obci: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
___________________________________________________________________________ 
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Máte zaplaceny poplatky? 
Poplatek za svoz komunálního odpadu na rok 2024 ve výši 700,- Kč/osoba – bylo nutné uhradit 
nejpozději do 30. 6. 2024!!! 
Upozorňujeme občany, kteří hradí poplatky elektronicky, že číslo účtu Obce Rohov je 
1847094369/0800, Česká spořitelna, a.s., variabilní symbol číslo popisné, příklad – dům s č.p. 
20 – variabilní symbol 20. 
Další poplatky k úhradě: poplatek za jednoho psa ve výši 100,- Kč, za odvod odpadních vod do 
obecní kanalizace činí 50,- Kč/osoba. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

_________________________________________________________________________________ 

Plán akcí na následující období:     
24. 8.    Ukončení prázdnin s letním kinem – film Prázdniny s Broučkem 
1. 9.      Ukončení prázdnin na faře v Sudicích 
14. 9.    Rohovský cyklokros 2024 
25. 10.  nebo  27. 10.  Světluškový průvod 
Přesné termíny nebo případné změny budou včas oznámeny. 
_________________________________________________________________________ 
Výzva k podání žádosti na pořízení změny územního plánu obce Rohov 
Obec Rohov tímto zveřejňuje výzvu pro budoucí zahájení přípravných prací k pořízení změny 
č. 1 „Územního plánu obce Rohov“.  Žádost musí být podána písemně na formuláři, který je 
k dispozici na internetových stránkách obce Rohov nebo na Obecním úřadě v Rohově. Žádosti 
budou přijímány do 31. 12. 2024. Jako formulář pro návrh změny můžete využít vzor uvedený 
na stránkách města Kravaře územního plánování, stavebního úřadu a dopravy dokumenty 
územního plánování. Podání žádosti na pořízení změny Územního plánu nezakládá obci Rohov 
povinnost toto učinit. Obec Rohov vyhrazuje právo změnit, popř. upřesnit podmínky této výzvy.  
                                                 Tip na výlet - Zámek Kunín 
                        
                                                  
 
 
 

__________________________________________________________________________________ 

 

Společenská kronika 
Měsíc duben, květen, 
červen 
Jubilanti -            50 let  3 muži 
55 let 1 muž        55 let  2 ženy 
60 let 1 žena        65 let  1 žena 
70 let 3 ženy     
75 let 1 žena        75 let 1 muž 
 Zemřelí:  1 muž  
Narození: 1 holčička 

STATISTIKA – evidence obyvatel za 1. 
pololetí 2024 
Od začátku roku 2024  
Přihlášení občané k trvalému pobytu: 6 
Odhlášení občané z trvalého pobytu:  5 
Zemřelí občané:  4 
Narozené děti:     1  
Sňatky:  0 
Počet obyvatel k 1. 1. 2024: 610 
Počet obyvatel k 1. 7. 2024: 608 

 
 
 

Svoz plastů, nápojových 
kartonů, drobného 
kovového odpadu, sběr 
papíru a použitých 
jedlých tuků a olejů bude 
v obci proveden ve 
čtvrtek 1. srpna 2024!                                                                                           
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                                         Informujeme  
 Soutěž o nejlepší prajský koláč 
 V sobotu 25. 5. proběhla v obci Vřesina soutěž „O nejlepší prajský koláč“. Soutěže se 

zúčastnily také dámy z našeho 
klubu seniorů. V konkurenci 
šesti týmů z okolních vesnic se 
jejich výrobky v podobě 
tvarohových, makových a 
povidlových koláčů rozhodně 
neztratily. Závěrečné ocenění 
hodnotící komise opět potvrdilo, 
že ROHOVSKÝ KOLÁČ je 
dobrá značka! Tímto jim děkuji 
za vzornou reprezentaci naší 
obce a přeji mnoho sil do 
dalšího pečení.           

                  Roman Šušolík  
                                                                                                                      
                                                                                  

Proběhla renovace obrazů s. Petra a Pavla u kaple v Rohově 
panem Stanislavem Mikou. Tímto mu děkujeme.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
__________________________________________________________________________________ 

 
 
 
___________________________________________________ 
 
 

 
 

   Povinná publicita projektu:  

 
 

„Podpora požární soutěže sportovního 
družstva mužů a žen SDH Rohov“  
Výše dotace: 72.000,- Kč     
Hlavním cílem projektu, který realizuje Sbor 
dobrovolných hasičů Rohov, je pořízení 
materiálně technického vybavení družstev 
SDH Rohov a propagace požárního sportu. 
V letošním roce budou finanční prostředky 
hlavně použity na pořádání jednoho z kol 
„Noční hlučínské hasičské ligy“. Pořízený 
stánek bude použit pro organizační zázemí 
SDH, zázemí rozhodčího a k umístění 
časomíry.                                                                                                                    
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V sobotu 29. června proběhl v areálu  Kučakovec tradiční Rohovský odpust. Slavnost byla zahájena ve 
tři hodiny slavnostní mší svatou, kterou sloužil otec Aleš Písařovic. Po mši svaté hrála k poslechu a 
k tanci kapela Rohovanka, po ní zazpíval k radosti všech starších ročníků zpěvák a hudebník Zdeněk 
Krásný. Od 20 hodin následovalo vystoupení skvělé kapely Kakaczech. Ve 22 hodin ještě všichni 
přítomní obdivovali ohnivé vystoupení skupiny Spiritus Draconis. Během tohoto krásného a slunečného 
dne měly hlavně naše děti zajištěný bohatý program, pobavili je klauni z Balónkova, k dispozici byl také 
dětský kolotoč, skluzavka a jízda na Pony konících. Všichni návštěvníci měli také možnost zakoupit si 
bohaté občerstvení připravené nejen členy SDH Rohov, jako tortila, kýta, bramborové placky, hranolky 
a hot dogy. K pití bylo naše místní pivo Rohan, čepovaná kofola, Pomelo grep, ledová káva a jiné.  
Nemohly chybět ani vynikající rohovské koláče, které napekly naše seniorky. Tento Rohovský odpust 
byl velmi zdařilou akci, a i když bylo obrovské vedro, setkali jsme se jen s kladnými ohlasy. Všem, kdo 
nějak pomohl s pořádáním této akce patří obrovský dík. 

__________________________________________________________________________________ 

                             VAROVÁNÍ POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY 
V posledním měsíci došlo na území v rámci OOP Kravaře, ale i na jiných místech v Moravskoslezském 
kraji k několika krádežím finančních hotovostí a šperků, přímo z domu poškozených. Pokaždé tyto 
krádeže probíhají stejnou formou, neznámí pachatelé kontaktují zejména starší osoby s nabídkou 
prodeje zboží, kdy vchází přímo do domu poškozených, a to i bez jejich vědomí !!!!!  Pohybují se 
v různých vozidlech, která jsou opatřena polskými nebo německými registračními značkami. Proto Vás 
žádám, zda byste upozornili své občany, aby si dostatečně zajistili svůj majetek, zejména zamykali i 
v době, kdy jsou doma vstupy do domů, tedy nenechávali otevřené vstupní dveře, vchody ze zahrad či 
garáže a vstupní branky. Dále pak žádám,  aby občané, pokud budou kontaktování těmito osobami ihned 
volali na linku 158 v denní době pak i na tel. 974 737 720.  Prosím o sdílení této informace, a to zejména 
z důvodu, kdy jsou cílem pachatelů zejména starší občané, kteří se těmto útokům špatně brání a mnohdy 
nám tyto skutky ani neoznámí. Rovněž budeme rádi za každou informaci, která povede k dopadení 
těchto osob.  
                                                              npor. Bc. Šárka Baďurová, DiS., vedoucí oddělení, Policie ČR 
__________________________________________________________________________________ 

  

Dětská lékařka MUDr. Němcová   - ordinační hodiny v době letních prázdnin  
pondělí - 7:30 - 10:30 
úterý, středa, čtvrtek, pátek  - 7:30  - 10:00 
__________________________________________________________________________________ 
 

 
 
 
 
 
 

  

 

PROVOZ KNIHOVNY V ROHOVĚ  
      V DOBĚ LETNÍCH PRÁZDNIN 
 
červenec     24. 7. 2024    od 16 do 17 hodin 
srpen          14. 8. 2024     od 16 do 17 hodin 
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SDH Rohov  
Vážení čtenáři, po delší odmlce od posledního reportu se znovu hlásíme 
o tom, jak pokračuje naše sezona. Dne 3. května se naši muži zúčastnili 
soutěže O kunčický pohár odkud si odvezli nejen krásné první místo a 
s výsledným časem 15, 585, ale také putovní pohár ve tvaru proudnice. 
V pátek 10. května jsme zavítali na Noční soutěž do Větřkovic, kde si 
útok odběhli jak muži, tak ženy. Oba rohovské týmy zde skončily na 
šestém místě. První kolo ze série kol NHHL se odstartovalo v pátek 18. 
května   v Píšti. Muži se zde umístili na osmém místě a ženy na krásném 
čtvrtém místě. Na druhou noční soutěž NHHL jsme zavítali 24. května 
na Svobodu. Našim mužům se zde bohužel moc nezadařilo a skončili 
tak na 12 místě. Kdežto naše ženy všem vytřely zrak, když skončily 
svůj útok s výsledným časem 19, 875 a ukořistily si tak druhé místo, a jejich krk mohly zdobit 
medaile se sochou svobody. V tentýž víkend jsme si také zaběhli Moravskoslezský pohár na 
Svobodě. Třetí kolo NHHL, probíhalo 7. června, kde jinde než u nás, na fotbalovém hřišti 
v Rohově. Přípravy na noční soutěž probíhaly po celý týden a hlavu nám plnily starosti o tom, 
aby vše proběhlo tak jak má. Vše se nakonec vydařilo dle našeho očekávání, až na menší 
technickou chybu se svítícími puky, které nám při soutěži trošku zvedly tlak, když se rozhodly, 
že budou svítit, jak se jim zachce. Na tuto soutěž k nám zavítalo celkem 39 družstev z toho 17 
ženských a 22 mužských. V mužské kategorii si zlato ukořistili muži z Větřkovic, kteří si také 
odvezli cenu za nejrychlejší sestřik, který si zapsal levý proudař s časem 14,660. Stříbrnou 
příčku obsadil tým z Vrbic B a bronz si odvezli muži z Bělá A. V ženské kategorii se na první 
příčce umístily Markvartovice, které si taktéž odvezly cenu za nejrychlejší sestřik a to na levém 
proudu s časem 16, 613. Druhou příčku obsadily ženy ze Závady a třetí místo si odvezly ženy 
z Bolatic. Účast na soutěži nás velice potěšila a doufáme, že s ní byli všichni spokojeni a příští 
rok s nimi můžeme znovu počítat. Na závěr bychom chtěli poděkovat všem, kteří se jakkoli 
podíleli na chystání či chodu soutěže a v neposlední řadě bychom chtěli poděkovat za stabilní 
internetové připojení od společnosti za 200.cz, které poskytla internet pro živé vysílání a Wifi 
připojení pro návštěvníky. Moc si toho vážíme.  

                                                          Za SDH ROHOV Lenka Josefusová a Jan Slanina  

 
                                                                                                                                                                                                                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
__________________________________________________________________________________ 



__________________________________________________________________________________

               8 

Z farního okénka  
                                            Farní pouť na Svatý Hostýn 
V sobotu 1. června se vyrazili poutníci ze Sudic, Rohova i okolních obcí na pouť na Svatý 

Hostýn, který je nejvýše položeným mariánským 
poutním místem Moravy, ale pro nás to problém 
nebyl, protože nás autobus vyvezl až nahoru. 
Dopoledne byla pro naše poutníky v bazilice 
Nanebevzetí Panny Marie sloužena mše svatá a 
poté byl čas na prohlídku poutního místa, 
odpolední kávu či osobní modlitbu a na společný 
oběd v poutním domě.  Počasí bylo příjemné, 
avšak Cestu světla, kterou si poutníci odpoledne 
prošli a modlili, začínala pod deštníky. Již cestou 
autobusem na Hostýn jsme celou farnost svěřili 
přímluvě Matce Boží. 

__________________________________________________________________________________ 
Již v po páté se uskutečnila v našem farním kostele sv. Jana 
Křtitele Noc kostelů. Program začal mší svatou v 17.00 hodin a 
po ní již následoval samotný program až do 22.00 hodiny. Každý 
návštěvník si mohl vybrat to, co jej zajímalo. Každou celou 
hodinu byl promítán krátký dokument z dějin architektury 
kostela sv. Jana Křtitele Historismus - Slezská gotika a kostel 
v Sudicích, který natočila Technická univerzita Ostrava a slovem 

doprovázel historik PhDr. Jiří Jung. Během celého večera si mohli návštěvníci prohlédnout 
nejen současné, ale i historické fotografie kostela a jiné dokumenty o kostele.  
Součástí programu byla také četba krátkých příběhů pro povzbuzení duše a k zamyšlení o lásce, 
odvaze, o samotě, přátelství, štědrosti, vděčnosti, prokládané krásnou hudbou v podání dvou 
houslí Julie Doležy, Verunky Hluchníkové, a varhan pod vedením Mgr. Petra Němce.  Velkým 
lákadlem pro návštěvníky však byla možnost vystoupit až do věže kostela, ke zvonům. 
O historii sudických zvonů se mohli přítomní více dovědět na připraveném panelu. Také pro 
děti byl připraven celovečerní program, kdy mohly malovat, skládat puzzle kostela a plnit lehčí 
úkoly spojené s kostelem. Celým večerem se táhla nitka proseb těch, kteří přišli navštívit chrám, 
a závěrečná modlitba s adorací, kde byly předneseny všechny společné úmysly a prosby.
                                                           Za pastorační radu A. Vavrová 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
__________________________________________________________________________________ 
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 Tělovýchovná jednota Spartak Rohov informuje 
naši nejmenší fotbalisté zakončili jarní sezónu 
2024. V tabulkách se mladší přípravka umístila 
na výborném 2. místě. Starší přípravka po 
nevydařeném podzimu, kdy jsme skončili na 
posledním místě zabojovali a umístili se na 2. 
místě. Zakončení sezóny proběhlo na hřišti, 
dětem přišel poblahopřát starosta obce Rohov 
pan Roman Šušolík. Koncem sezóny jsme se 
také účastnili několika turnajů, největším 
úspěchem bylo umístění na 2. místě za Dolním 
Benešovem v Bolatickém Adiv Cupu. 
  
                                                          Jiří Hluchník, předseda Tělovýchovné jednoty Spartak Rohov, z.s. 

_________________________________________________________________________________ 

ROZLOSOVÁNÍ PODZIMNÍ ČÁSTI SOUTĚŽNÍHO ROČNÍKU 2024/2025 
Mladší přípravka 
01. 09. 2024  11:00  Rohov – Chlebičov        08. 09. 2024    11:00          Rohov – Bolatice 
12. 09. 2024  16:30  Mokré Lazce – Rohov      22. 09. 2024     11:00            Rohov – Štěpánkovice 
27. 09. 2024  16:30  Hněvošice – Rohov        06. 10. 2024   11:00           Rohov – Kobeřice 
13. 10. 2024  10:00  Oldřišov – Rohov           20. 10. 2024   11:00           Rohov – Strahovice 
___________________________________________________________________________ 

Starší přípravka 
01. 09. 2024  10:00  Rohov – Mokré Lazce          08. 09. 2024 10:00       Rohov – Bolatice 
13. 09. 2024  16:30  SFC Opava „A“ – Rohov      22. 09. 2024  10:00      Rohov – Štěpánkovice 
30. 09. 2024  16:30  Kravaře – Rohov                  06. 10. 2024  10:00      Rohov – Štítina 
15. 10. 2024  16:00  Kobeřice – Rohov  
___________________________________________________________________________ 

Dorost Bolatice „B“ – zápasy v Rohově 
31. 08. 2024          10:00                 Bolatice „B“ – Hať                                 
07. 09. 2024          10:00                 Bolatice „B“ – Bohuslavice/Píšť 
21. 09. 2024          15:00                 Bolatice „B“ – Štěpánkovice  
05. 10. 2024          15:00                 Bolatice „B“ – Oldřišov/Služovice 
19. 10. 2024          14:30                 Bolatice „B“ – Háj ve Slezsku    
02. 11. 2024          14:00                 Bolatice „B“ – Chuchelná/Strahovice 
__________________________________________________________________________ 
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Dětský den                                                                                                             

V sobotu 25.5.2024 
proběhl dětský den, 
který nebyl tradiční, jak 
jej známe z minulých 
let.  
Téma tohoto dne bylo 
poznáváme Rohov. 
Start i cíl byl v areálu 
na Kučakovci, poté se 
děti vydaly po šipkách 
trasou obcí, kde musely 
plnit různé úkoly.  
Na poli pozorovaly 
dalekohledy zvířata, 
které v naší krajině žijí, 
poznávaly plodiny. U 
silažní jámy třídily 
odpad. V CVA na něj 
čekal pan malíř, se 
kterým dokreslovaly 
obraz.  
Dále si děti vyzkoušely 
lukostřelbu, kopnout 
míč do branky, 
dozvěděly se něco o 

našich obecních patronech – sv. Pavlovi a Petrovi a plnily různé další úkoly spojené s obcí, ve 
které žijí. V areálu na Kučakovci pak proběhla tombola, ze které si každý odnesl nějaký pěkný 
dárek. Myslím, že se tato akce vydařila a děti odcházely spokojené. Roháček děkuje všem, kteří 
pomohli tuto akci zorganizovat – obci Rohov, hasičům, lukostřeleckému oddílu, p. Mikovi a 
všem dobrovolníkům, kteří tuto sobotu této akci věnovali.  
                                                                                                                  Děkujeme Roháček z.s.  
__________________________________________________________________________________ 

Nový dětský hrací prvek v Centru volnočasových aktivit 

__________________________________________________________________________________ 
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Okénko Mateřské školy Rohov 

V květnu proběhlo v naší školce několik 
aktivit. 14.5.2024 jsme se vydali společně 
s dětmi z MŠ Strahovice na výlet na farmu 
OPAVICE. Celým areálem nás provázel pan 
M. Pekárek. Děti si mohly z blízka prohlédnout 
a nakrmit zvířata, vyzkoušet si, jak vypadá 
„svět“ za volantem velkého traktoru a jaké další 
stroje pomáhají zemědělcům na polích. 
Na zpáteční cestě jsme se zastavili 
v Kobeřicích, kde si děti mohly na fotbalovém 
hřišti zasportovat. Celým dopolednem nás        

provázelo sluníčko, dobrá nálada a všichni jsme si tento výlet užili.  
15.5.2024 jsme připravili pro maminky a tatínky 
setkání u příležitosti dvou svátků: SVÁTEK MATEK 
a SVÁTEK OTCŮ. Na úvod se děti představily 
krátkým kulturním programem a poté mohly nejen 
maminky, ale i tatínkové využít wellness salon: 
manikúru, masáž rukou nebo celého těla, kadeřníka, 
tetování nebo dílničku, ve které si skládali a  barvili 
dřevěnou lodičku. Nechybělo ani malé občerstvení, 
které spolu s paní učitelkou připravily děti.   

 
 
Ve středu 22.května jsme uspořádali Sluníčkový 
den. Všechny děti  přišly oblečené ve žluté 
barvě a s úsměvem. Ve školce je čekalo 
malování, modelování, výroba sluníček, 
povídání a cvičení se sluníčkem. Děkujeme 
rodičům, že dětem zajistili patřičné oblečení 
pro tento den. 
Den dětí jsme oslavili na dětském hřišti u 
mateřské školy. Na takové oslavě nemohla 
chybět hudba, tanec, občerstvení, hry a dobrá 
nálada. 

                                Anna Nevřelová, ředitelka MŠ 
__________________________________________________________________________ 
 Putování za pohádkou Strahovice 
Dne 11.6.2024 jsme se s dětmi vydali linkovým autobusem do Strahovic, kde nás čekal bohatý 
program plný pohádek. První zastávka byla u rybníka, kde jsme prosili zlatou rybku o různá 
přání, která se nám pak během dne plnila. Další putování bylo k perníkové chaloupce za 
ježibabou. Ta nás přivítala, děti musely splnit dané úkoly a pak je sladce odměnila a čím jiným 
než perníčky. Poté následoval odpočinek na fotbalovém hřišti, děti si snědly svačinky a 
pokračovali jsme dále. Tentokrát na malý „statek“, kde jsme viděli hned několik zvířat, která 
se objevují v pohádkách: pes, kočka, husa, kačena, kůň,  sova, papoušek, holub….  
Pohádkové dopoledne jsme zakončili na dětském hřišti, kde měly děti za úkol najít poztrácené 
korálky od princezny a pak už hurá na autobus a zpátky do naší školky.  
__________________________________________________________________________ 
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Okénko Mateřské školy Rohov  
Návštěva MŠ Sudice a Rozloučení s předškoláky 

Dne 25. 6. 2024 se za námi přijely podívat 
děti z MŠ Sudice a strávily s námi 
dopoledne v naší školce. S dětmi jsme se 
přivítali písničkou, poté všechny starší děti 
namalovaly společně obrázek a ty mladší 

zase postavily stavby z kostek a na závěr si zařádily na 
skákacím hradu, který na nás čekal na zahradě. Za 
návštěvu děkujeme, a budeme se těšit na další.  
 

 
 
Dne 26.6.2024 jsme uspořádali rozloučení 
s našimi předškoláky. Prožili jsme krásné 
slunečné dopoledne plné písniček, tance, 
her a nechyběly ani dobroty a přípitek. Na 
závěr k nám zavítal také pan starosta, který 
školákům popřál mnoho úspěchů do další 
etapy života a předal jim dárek se školními 
potřebami, které se jim budou jistě hodit.  
 
 
 
            Vendula Hluchníková, učitelka MŠ 
     

Přejeme Vám všem krásné a slunečné léto, spoustu zážitků, žádné úrazy a neshody. Těšíme se 
na Vás v novém školním roce .                                                  Kolektiv Mateřské školy Rohov. 
_________________________________________________________________________ 
OKÉNKO  ZÁKLADNÍ  ŠKOLY SUDICE 
V pátek 28. června proběhlo ve škole v Sudicích ukončení školního roku 2023/2024 
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